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HOGYAN OLVASD EZT A KÖNYVET?

Z A KÖNYV 24 ÉS FÉL FEJEZETBŐL ÁLL.  December 1-jén  

  kezdj hozzá az olvasásához, így minden napra jut egy fejezet. 

Az utolsó fél fejezetet december 25-én olvasd!

Jó móka, ha a történetet egy felnőttel vagy akár az egész csa-

ládoddal közösen olvassátok – helyezzétek magatokat kényelembe, és 

bújjátok együtt az aznapi fejezetet. Rágcsálhattok közben egy kis kek-

szet is. A könyv és a keksz szerintem nagyon jól illik egymáshoz.

Sok karácsonyi ötletet is találsz a könyvben. Nem kell mindet meg-

valósítanod, ha nincs hozzá kedved, és egyáltalán nem fontos, hogy 

pont azon a napon kezdd el őket. Megcsinálhatod a feladatokat bár-

mikor, amikor van egy kis időd, és éppen karácsonyi hangulatban 

vagy!
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E G Y  L Á T H A T A T L A N 
S Z A L A G

T NAP VOLT HÁTRA KARÁCSONYIG,  és megérkezett az első 

hó. Puha, fehér takaróként borította a földet, és úgy csillogott, 

ragyogott, akár egy varázslatos álomban.

Öt nap volt hátra karácsonyig, és a széles, nyílt, hóborította 

síkságon valaki elkódorgott a csordától. Szapora lépte alatt ropogott 

a porhanyós hó, szőre pedig úgy ragyogott és világított, mint a csillag 

fénye.

Öt nap volt hátra karácsonyig, és odafent, a fagyos égbolton hatal-

mas szárnyak bontakoztak, csapkodtak, vitorláztak a hóesésben. Va-

kító sárga szemek nyíltak tágra, és fürkészték figyelmesen az alattuk 

elterülő tájat.

Öt nap volt hátra karácsonyig, és a ragyogó, gyöngyházfényű hold 

egy magas ablakon keresztül poros polcok labirintusába világított. 
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A néma csendben az egyetlen hang, amelyet hallani lehetett, apró lép-

tek kopogása volt a könyvekkel szegélyezett folyosókon.

Öt nap volt hátra karácsonyig, és a fagyos éjszakai levegőben felsé-

ges illatok szállingóztak, mintha egy varázsló cilinderéből libbentek 

volna elő. Az árnyékban két borostyánsárga szem kukucskált ki rej-

tekhelyéről, hogy ellenőrizze, nem fenyegeti-e veszély. Gazdájuk min-

dennél jobban szeretett volna kilépni a sötétségből a ragyogó fénybe, 

de vajon lesz-e hozzá elég bátorsága?

Öt nap volt hátra karácsonyig, és gyengén megvilágított, lisztporos 

helyiségekben mancsokat suvickoltak gondosan szappannal és forró 

vízzel, tojásokat törtek fel, cukrot mértek ki, és sütőket gyújtottak be…

Öt nap volt hátra karácsonyig, és a nyüzsgő, zajos város fölött egy 

szobában valaki háromszor körbesétált, mielőtt éjszakai nyugovóra 

tért. Lehunyta a szemét, de egy pillanattal később hosszú, halványlila 

fül ágaskodott fel a levegőbe, ide-oda mozgott, mint egy periszkóp, és 

hallgatózott.

Öt nap volt hátra karácsonyig, és ódon tölgyfa gerendák sűrűjében 

rejtőzködve valaki türelmesen várakozott. Hagyta, hogy a hideg téli 

szél a szárnyai körül süvítsen. A kilátás valóban csodálatos volt innen, 

fentről, a szarufák közül – főleg fejjel lefelé.

Öt nap volt hátra karácsonyig, és egy sötét, túlzsúfolt szobában va-

laki éberen feküdt. Már órák óta fent volt. Többnyire máskor is így tör-

tént, de ez az éjszaka valahogy másnak tűnt. Mintha valami varázslat 

keringett volna a levegőben.

Óvatosan kimászott kicsi ágyából, és nesztelenül elosont egy sor 

másik kicsi ágy mellett. Hét kicsi ágy volt, de közülük csak hatban 

aludtak.
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Az alak óvatosan lépkedett, lábujjhegyen, hogy 

az alvókat fel ne ébressze, majd a pislákoló gyer-

tyafényben felkapaszkodott a dobozok tetejére, 

amíg el nem érte az ablakot. Halkan dúdolni 

kezdett egy kis dalt magában, miközben a kinti 

ropogós, fehér, fagyos világot nézte. Valami Na-

gyon Fontos elveszett, és biztosan tudta, hogy ez 

a valami valahol ott van, kint. 

Korábban nem tudta, 

hogy hol keresse, de 

most már volt egy 

sejtése. Vajon se-

gít neki ez a su-

gallat megtalál-

ni, amit keres?
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Öt nap volt hátra karácsonyig, 

és a tél varázslata kavargott, ke-

ringett a levegőben. Olyan volt, 

mint egy láthatatlan, arany-

színű szalag, amely keresztül- 

kasul tekergett a világon, csinos 

masnit kötött minden teremtmény 

köré, és egymáshoz fűzte őket. 

Bár még senki sem tudta, 

a láthatatlan szalag az utat 

mutatta. Az utat egy hó-

borította karácsonyi ka-

land felé.
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RAJZOLJ  MAGADNAK SAJÁT 
FÜLÖP-F IGURÁT!

 1.  Rajzolj egy háromszög alakú formát (olyasmit, mint egy sajt-

cikkely).

 2.  Rajzolj egy nagy C betűt a fülnek, és mögé egy másikat, ame-

lyik éppen csak kilátszik.

 3.  Húzz egy vonalat Fülöp nyakának, és rajzolj két téglalapot, 

amely a kényelmes sálja lesz.

 4.  Fülöp pocakja U alakú. Miután megrajzoltad, húzz két vona-

lat a közepén a pulcsija aljának.

 5.  Adj hozzá két kart és néhány virgonc ujjacskát.

 6. Húzz két-két párhuzamos vonalat Fülöp lábának.

 7.  Ezután rajzolj két, hosszú egérlábfejet. (Ne feledkezz meg az 

izgő-mozgó lábujjakról se!)

 8.  Most rajzold meg a hosszú, divatos sálját és a farkincáját.

 9.  Adj hozzá két szemet, egy mosolyt és pár szál bajuszt. A sze-

möldöke a feje fölött lebegjen, mert annyira örül, hogy ilyen 

szépen rajzolsz.

10. Végül színezd ki Fülöpöt.
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